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ENTAZH HAEKTPIKOY PEYMATOZ

‘Evtaon (I) tou nAsktpkol pelpaTog TToU SLappEEL VoV aywyo ovopaloupe To TtnAiko Tou
NAEKTPLKOU doptiov Q Tou Slamepva pia Statopun Tou aywyol O XPOVIKO Sldotnua t mpog

TO XpOvo auto. AnAadn:
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Movada pétpnong tng évtaong I tou nAektpikol pelpatog oto Stebvég olotnua (S.1.) eival

1o 1 Ampere (1 A). loxUouv ta €€nc:

AnAadn, pevpa évtaong I = 14 onuaivel 6t amo pia Statopn Tou aywyou os xpovot=1s

SLEpxetal nAektpko poptio Q=1C.
YnoSwapéoetg: 1mA = 107 A (1 phtapmép), 1pA = 10° A (1 pkpoaumnép)

Tnv évtaon I tou nAektplkoU PeVUATOC TN UETPAUE HE €OIKO Opyovo TIoUu ovoupdletal
OLUTEPOETPO KOL N AELTOUpYLO TOU oTnpileTal ota BepULKA KOl HAyVNTIKA omoTteAéopaTa

TOU NAEKTPLKOU PEULATOC.
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NopatnpAosLg:

1. >to kUkAwpo n évtaon I tou nAektpikol pevpatog oxedldletal mavia pe ¢popd amod To

BeTIKO TIPOC TOV apVNTIKO TTOAO (cUUPaTLKA dOopA TOU NAEKTPLKOU PEVUOTOG).

2. To QuUmEPOUETPO CUVOEETAL OTO KUKAWLO OE OELPA.
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